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MFK Ružomberok AS Trenčín

PREDSTAVUJEME SÚPERA – AS TRENČÍN

Síce sa história terajšieho trenčianskeho klubu datuje od deväťdesiatych rokov dvadsiateho 
storočia, futbal sa hral pod hradom Matúša Čáka už dávno predtým. Prvý klub v Trenčíne 
TTS, vznikol v roku 1905. Celok neskôr pod názvom Jednota Trenčín postúpil do 1. čes-
koslovenskej ligy, v ktorej obsadil v sezóne 1962/63 konečné 2. miesto a prebojoval sa do 
Stredoeurópskeho pohára. V roku 1992 bol založený klub Ozeta Dukla Trenčín a v roku 
1997 postúpil do najvyššej slovenskej súťaže. V sezóne 2002/03 zmenil názov na Laugaricio 
Trenčín a od sezóny 2003/04, ho poznáme pod súčasným názvom AS Trenčín. V sezóne 
2007/08 vypadol do 2. ligy, odkiaľ sa vrátil v ročníku 2011/12 a ako nováčik sa umiestnil 
na sympatickej 5. priečke. V nasledujúcich ročníkoch Trenčania obsadili medailové pozície, 
znamenajúce účasť v pohárovej Európe.

V sezónach 2014/15 a 2015/16 futbalisti spod hradu Matúša Čáka ovládli súťaž a dvakrát 
po sebe vyhrali double. V Európskej lige sa naposledy predstavili v ročníku 2018/19, keď v 
predkolách prešli cez FK Buducnost Podgorica, Górnik Zabrze aj cez vysoko favorizovaný 
Feyenoord Rotterdam. 

	1	 Dominik Ťapaj
34	 Dávid Húska
35	 Branislav Sokol

 2		 Alexander Mojžiš
 3		 Patrik Leitner
 5		 Tomáš Král (Česko) 
 7		 Adrián Slávik
16	 Daniel Köstl (Česko)
18	 Martin Šulek
19	 Martin Gomola
28	 Alexander Selecký
36	 Lukáš Endl (Česko)

 4		 Oliver Luterán
 6		 Timotej Múdry
 8		 Kristóf Domonkos
10	 Martin Chrien
11	 Vojtěch Novák (Česko)
15	 Martin Bačík
17	 Adam Tučný
20	 Marián Chobot
22	 Tomáš Buchvaldek (Česko)
25	 Samuel Grygar (Česko)
	31	 Lukáš Fila (Česko)

13	 David Jackuliak
14	 Jan Hladík (Česko)
26	 Marko Kelemen
38	 Ondřej Šašinka (Česko)
	  
	 	 Ondřej Smetana 
	 	 Rastislav Bôžik, Marek Herčut
	 	 Jozef Kapláň, Ľuboš Hajdúch

Bálint Kišš (hlavný rozhodca, Plášťovce), Tomáš Straka (1. asistent rozhodcu, Bratislava), Mário Roszbeck (2. 
asistent       rozhodcu, Bratislava), Jaroslav Sučka (4. rozhodca, Prešov), Marián Ruc (VAR, Bratislava), Dušan Štofik 
(VAR, Bratislava), Miroslav Fajčík (delegát SFZ, Banská Bystrica), Pavol Šípoš (pozorovateľ rozhodcov, Topoľčany)
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i   	1	 Andrija Katić (Srbsko)
74	 Alex Húdok
83	 Luka Damjanović (Bosna a Hercegovina)

	2	 Samuel Bagín
12	 Nikolas Brandis
14	 Jakub Holúbek
19	 Justen Kranthove (Holandsko)
23	 Viktor Šimič (Chorvátsko)
25	 Lukáš Skovajsa
29	 Loic Bessilé (Togo, Francúzsko)
33	 Richard Križan
90	 Hugo Pavek

	6	 Tadeáš Hájovský
	8	 Adam Yakubu (Nigéria)
	9	 Fedor Kasana
16	 Sean Goss (Severné Írsko)
17	 Molik-Jesse Khan (Trinidad a Tobago)
18	 Adrián Fiala
20	 Dávid Straka
28	 Shakhmurza Adyrbekov (Kazachstan)
89	 Antonio Baždarić (Chorvátsko)

	7	 Marselino Ferdinan (Indonézia)
11	 Roshaun Mathurin (Anglicko)
21	 Lukáš Mikulaj
22	 Dimitri Jepihhin (Estónsko)
27	 Dylann Kam (Burkina Faso)
67	 Nick Dmitrović (Anglicko)
70	 Franko Sabljić (Bosna a Hercegovina)
77	 Sani Suleiman (Nigéria)
80	 Denis Adamkovič
99	 Pepijn Doesburg (Holandsko)
	
	 	 Ricardo Moniz
	 	 Peter Kleščík, Peter Čögley
	 	 Šimon Masár, Miljan Vesić



Dostali sa tak až do play-off kola, z ktorého mohli postúpiť do skupinovej fázy Európskej 
ligy, lenže pred jej bránami im vystavila stopku Larnaka.

Počas ročníka 2020/21 sa AS Trenčín vrátil na svoj zrekonštruovaný štadión a zmenil logo. 
S týmto súperom sme sa v aktuálnej sezóne stretli zatiaľ raz, keď sme v siedmom kole vyhrali 
na jeho štadióne 3:0.

NAJMLADŠIA ŽIACKA KATEGÓRIA MÁ ZA SEBOU FANTASTICKÚ JESEŇ
Tím U12 v jesennej časti naplno bodoval vo všetkých dvanástich súbojoch a v I. lige mlad-

ších žiakov – Stred tejto vekovej kategórie, zimuje na zaslúženom prvom mieste. Po skončení 
jesene sme sa rozprávali s hlavným trénerom našej „dvanástky“ Petrom Kišom.

Družstvo ste prebrali pred začiatkom aktuálneho ročníka. Bolo pre vás príjemné prekvape-
nie, ako sa chlapcom darilo v jeseni alebo ste to čakali?

„Úplné prekvapenie to nebolo, pretože chlapcov sme poznali už z minulosti a vedeli sme, aký 
potenciál v sebe majú. Tím sa podarilo vhodne doplniť. Úprimne musím povedať, že som sa na 
prácu pri žiakoch tešil – z mužstva je cítiť charakter, pracovnú morálku aj chuť na sebe robiť. 
S kolegom Pavlom Sučákom neriešime v prvom rade samotné výsledky, ale to, aby naši chlapci 
výkonnostne rástli. Kladieme veľký dôraz na disciplínu, prístup a každodennú poctivú robotu. 
Veľmi si vážime aj výbornú spoluprácu so ZŠ Klačno a podporu zo strany klubu. Aj vďaka nej 
máme nastavené veľmi dobré podmienky na prácu. Touto cestou by som chcel poďakovať vede-
niu školy, asistentovi a takisto trénerom brankárov, ktorí odvádzajú výbornú prácu v pozadí.“ 

Na ktorý duel spomínate najradšej?
„Pre nás s kolegom sú všetky zápasy ťažké (úsmev), ale ak by sme mali vybrať jeden, tak 

asi duel s Pohroním. Práve v tomto stretnutí sa najviac ukázal charakter tímu. Chlapci uká-
zali vnútornú silu, ochotu urobiť niečo navyše a zomknúť sa v dôležitých momentoch. V tejto 
vekovej kategórii má Pohronie niekoľko výborných futbalistov, poznám ich aj z regionálneho 
výberu U12, ktorý vediem. O to viac si ceníme, že sme zápas zvládli herne aj výsledkovo a 
vyhrali 5:3.“ 

Po zvládnutom zápase.  					                      Foto: Peter Kiša



Všetky stretnutia sa skončili výhrami. Kedy ale bolo najťažšie dopracovať sa k vytúženým 
trom bodom?

„Liga je vyrovnaná a samotné výsledky sú často skresľujúce. Na papieri to niekedy vyze-
rá jednoznačne, ale na ihrisku to tak vôbec nie je. Viackrát sme mali slabší vstup do zápasu 
a skóre sme museli otáčať. Dlhodobo najviac bojujeme s tým, aby sme sa dokázali strelec-
ky presadiť aj v situáciách, kde si vypracujeme dostatok šancí. Práve v takých zápasoch 
musíme ostať trpezliví, veriť nášmu spôsobu hry a nepanikáriť. Sme radi, že sme všetky 
stretnutia herne aj výsledkovo zvládli, ale stále to berieme skôr ako odmenu za prácu, než 
ako cieľ sám osebe.“ 

Na čom ešte treba chlapcom popracovať?
„Za našu najväčšiu silu považujem tímovosť a ochotu chlapcov dodržiavať princípy, na 

ktorých máme postavenú hru. Spoločne sa snažíme budovať mentalitu, že iba poctivá práca 
a intenzita v tréningoch nás dokáže výkonnostne posúvať. Prechodové fázy – po zisku aj 
strate lopty – sú pre nás alfa a omega. Chceme hrať aktívny futbal, byť odvážni na lopte, 
vysoko napádať a rýchlo prepínať. Veľmi dôležitá je pre nás aj práca s brankármi, ktorým 
sa venujú tréneri brankárov – aj vďaka nim vieme mužstvo stavať na istote zozadu.“ 

Pri pohľade na tabuľku je odpoveď asi jasná už vopred, ale predsa – aký je cieľ do jarnej 
časti?

„Výsledky nie sú stred vesmíru, berieme ich skôr ako spätnú väzbu a odmenu za tvrdú 
prácu v tréningovom procese. Pri mládeži je vždy na čom pracovať – potrebujeme byť kon-
zistentnejší počas celého zápasu, zlepšovať individuálne činnosti (prvý dotyk, slabšia noha, 
rozhodovanie pod tlakom) a posúvať chlapcov aj po mentálnej stránke, aby zvládali tlak, 
chyby aj ťažšie momenty v zápase. 

MFK Ružomberok U12.						           Foto: Rudolf Maškurica



Náš dlhodobý cieľ je jednoznačný – pracovať na rozvoji hráčov tak, aby sme dokázali 
posunúť minimálne desať plnohodnotných futbalistov do dorasteneckej súťaže. Samozrejme, 
chceme nadviazať aj na úspešnú jeseň. Už od januára nás čaká náročná príprava a výborné 
prípravné zápasy proti zahraničným klubom, ktoré nám nastavia zrkadlo a ukážu, kde sa ako 
tím aj jednotlivci nachádzame. 

Zároveň by som chcel poďakovať celému realizačnému tímu, klubu, škole a rodičom za 
dôveru a podporu – bez nich by sme túto cestu nezvládali.“

NIKÉ LIGA POMÁHALA AJ V UPLYNULOM KOLE

Sedemnáste kolo Niké ligy, ktoré sme odohrali v Žiline, bolo druhým tematickým kolom 
v aktuálnej sezóne. 

Tentokrát pomoc smerovala deťom v detských domovoch. Ako býva zvykom, pomoc je 
vždy určitým spôsobom napojená na futbalové herné aspekty. Teraz boli v centre pozornosti 
prihrávky. Za každú presnú prihrávku venovala Niké prostredníctvom svojho Fondu pre bu-
dúcnosť športu tri eurá na konto organizácie Úsmev ako dar. Do zbierky sa taktiež zapojili 
aj fanúšikovia. Na štadiónoch sa nachádzali stánky s teplým čajom, ktorý sa dal zakúpiť za 
dobrovoľný príspevok, pričom vyzbierané peniaze išli takisto na podporu činnosti organizá-
cie Úsmev ako dar.

Do milej aktivity sa opäť zapojil aj náš klub. S Martinom Gomolom, Adamom Tučným, 
Markom Kelemenom, Branislavom Sokolom a Martinom Bačíkom sme navštívili Centrum 
pre deti a rodiny Ružomberok. Deti dostali sladké prekvapenie, súťažili o darčeky a mali 
možnosť získať podpisy, prípadne sa odfotiť s našimi hráčmi.

Martin Gomola, Adam Tučný, Marko Kelemen, Branislav Sokol a Martin Bačík na návšteve Centra pre 
deti a rodiny Ružomberok.  					                Foto: Matej Sagan



   9	 MFK	Ružomberok	 	 17	 5	 4	 8	 20	–	26	 19

  10 AS Trenčín   17 5 2 10 14 – 31 17

  11 MFK Skalica  17 2 7 8 15 – 25 13

  12 FC Košice   17 3 2 12 22 – 37 11

   2 FC DAC 1904 Dunajská Streda 17 10 5 2 33 – 13 35

   1 ŠK Slovan Bratislava  17 11 3 3 35 – 24 36

   3 MŠK Žilina  17 10 4 3 40 – 22 34

   4 FC Spartak Trnava  17 10 2 5 32 – 18 32

   5 FK Železiarne Podbrezová 17 7 3 7 28 – 27 24

   6 MFK Zemplín Michalovce 17 6 4 7 27 – 30 22

   8 KFC Komárno  17 5 4 8 19 – 27 19

   Por.      Team      Zápasy      Výhry      Remízy     Prehry        Skóre      Body
Tabuľka Niké ligy po 17. kole

   7 FC Tatran Prešov  17 4 8 5 19 – 24 20

ĎAKUJEME ZA PODPORU V ROKU 2025
Dnešným domácim súbojom uzatvárame kalendárny rok 2025. Ďakujeme vám všetkým za 

podporu z tribún v končiacom sa roku. Taktiež vám prajeme príjemné prežitie blížiacich sa 
vianočných sviatkov a úspešný vstup do nového roku 2026!

Foto: Rudolf Maškurica
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